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HIRDETMÉNY 

A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (a 
továbbiakban: Ket.) 29. § (6) bekezdése alapján értesítem az érintetteket, hogy Főosztályunkon a 
Szombathelyi Tangazdaság Zrt. (9600 Sárvár, Várkerület 26.) kérelmére 2015. november 30-án eljárás 
indult a Ják Felsőnyírvár major 0443 hrsz. alatt üzemeltetett szarvasmarha telep részleges körű 
környezetvédelmi felülvizsgálata vonatkozásában.  

A Ket. 29. § (7) bekezdése értelmében fenti üggyel kapcsolatban az alábbi tájékoztatást adom. 

Az ügy tárgyának rövid ismertetése 

A Ják 0174 hrsz. alatti szarvasmarha telepen a Vas megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 2014. 
november 13-án supervisori ellenőrzést tartott. Az ellenőrzés értékelő jelentését a Szombathelyi 
Katasztrófavédelmi Kirendeltség 2015. február 5-én megküldte Hatóságunkra. Az összefoglaló 
jelentésben foglaltak alapján megállapítottam, hogy az állattartó telepen összesen 700 db szarvasmarha 
(tehén, növendék, borjú) található, melyek trágyájának ideiglenes elhelyezése nyitott trágyadepókban 
történik. Az állattartó telep egy részét felújították, a telep új részének csapadékvíz elvezetése megoldott, 
útburkolata korszerűen kialakított, azonban a régi telepi részen sem a csapadékvíz elvezetés, sem a 
telepi útburkolat nem minden esetben megfelelő. Az ellenőrzés időpontját megelőzően nagy mennyiségű 
csapadék hullott. Az ellenőrzés időpontjában a meglévő vízelvezető rendszerelmekbe trágyalé volt 
látható, a trágyaszag mind a közúti árok, mind a Hidegkúti patakba torkolló árok környezetében érezhető 
volt. Az ellenőrzés során megállapításra került, hogy a telephely nem felújított korszerűsített részéről a 
nagy mennyiségű csapadékvíz a trágyalét a meglévő vízelvezető rendszerbe mosta, melyből adódóan 
trágyalé közvetetten juthatott a közúti árokba. A fentiekre való tekintettel telephelyi tevékenység 
környezeti hatásinak feltárása érdekében a Főosztályom a Szombathelyi Tangazdaság Zrt.-t részleges 
környezetvédelmi felülvizsgálatra kötelezte.  

 A tárgyi telephelyen fő tevékenység a tejelő szarvasmarha tartása. A telephelyen történtek fejlesztések, 
melyek eredményeképpen a telep egy része korszerű tartástechnológiával megújult. A korszerűsítés 
során egy 452 férőhelyes istálló, egy 206 férőhelyes istálló, egy fejőház, egy szénatároló épült. A 
telephely még található 7 db istálló, összesen 8880 m2 területtel. Az állatok tartása az új, korszerűen 
kialakított részen hígtrágyás tartástechnológiával, a telep régebbi részén pedig almos 
tartástechnológiával történik.  A keletkező hígtrágya gyűjtése egy 200 m3-es puffer tárolóban történik, 
melyből a hígtrágya híg fázisa szeparálást követően egy 5080 m3-es hígtrágya tárolóba kerül. A trágya 
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hasznosítása termőföldi elhelyezéssel történik. A telephely régebbi részén az almolás 2-3 naponta 
történik. Az alom tárolása az istálló északi részén megtalálható almos trágyatárolókban valósul meg.  

Vélelmezett hatásterület  

Az állattartó telep Vas megyében, Ják község külterületén található. A legközelebbi lakóingatlanoktól D, 
DNYi irányban kb. 1800 méterre helyezkedik el. A telephelyhez legközelebbi vízfolyás a kb. 0,9 km-re 
található Hidegkúti patak.  

 

Az érintettek az ügy irataiba és a tervekbe Főosztályunkon az alábbi helyen és időpontokban 
tekinthetnek be: 

Szombathely, Vörösmarty u. 2. II. emelet, 217. szoba  

� Hétfő:          830-12 
� Szerda:        830-12,  13-16 
� Péntek:        830-12 

 

Felkérem az érintett település jegyzőjét, hogy a hirdetményt tegye közszemlére, illetőleg a helyben 
szokásos módon is tegye közzé. 

Tájékoztatásul közlöm, hogy a hirdetmény szövege Főosztályom földszinti hirdetőtábláján, valamint 
honlapján (http://nydtktvf.zoldhatosag.hu) is megtekinthető. 

 

 

A hirdetményt kapja: 

1. Ják Község Polgármesteri Hivatala, 9798 Ják, Kossuth Lajos u. 14. 
 

Szombathely, 2015. december 

 

Harangozó Bertalan kormánymegbízott  
nevében és megbízásából: 

 
 
 

dr. Szentiványi Beatrix  
főosztályvezető - helyettes 

 


